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Případný stručný komentář (např. účast na konferencích, publikace): 

 

Studentka Bc. Kateřina Langrová vypracovala diplomovou práci na téma: Prevence rizik související s 

používáním elektrochirurgických přístrojů. Výběr tématu považuji za přínosný vzhledem ke 

studovanému oboru a rozvoji elektrochirurgické technologie v praxi. Poměr části teoretické a praktické 

je vcelku vyvážený. 

Teoretická část je rozdělená do 3 kapitol zabývajících se problematikou  elektrochirurgie, možnými 

riziky souvisejícími s používáním těchto přístrojů a také preventivními opatřeními vztahujícími se 

k dané problematice. Kapitoly i podkapitoly jsou za sebou logicky řazené. Tato část je popsána 

dostatečně a přehledně.  

Průzkumná část byla rozdělená na 2 části. První částí bylo zúčastněné pozorování probíhající v prostředí 

9 operačních sálů 3 zdravotnických zařízení, jehož výsledky byly zapisovány do záznamového archu 

vlastní tvorby. Druhou částí byly polostrukturované rozhovory vedené s manažery operačních sálů, na 

kterých probíhalo zúčastněné pozorování. Cílem bylo zjistit, jak je zajišťována bezpečná péče při práci 

s elektrochirurgickými přístroji včetně preventivních opatření. Následně došlo i k propojení obou 

metod. Charakteristika průzkumného vzorku respondentů/výzkumného prostředí operačních sálů,  

metodika průzkumného šetření a interpretace výsledků jsou popsány dostatečně. V diskusi studentka 

porovnává své výsledky s pracemi jiných autorů. 

Studentka pracovala s dostatečným počtem literárních zdrojů, uveden soupis 38 bibliografických citací 

včetně zahraniční literatury.  Více jak  1/2 citovaných literárních zdrojů není starší 5 let.  

Po formální stránce je předložená práce v pořádku, ojediněle se vyskytují překlepy. Studentka využila 

konzultací přiměřeně, aktivně spolupracovala, většinu připomínek akceptovala. Jako jeden z cílů této 

práce bylo vytvoření auditního listu vycházejícího z doporučení AORN. 

Studentka byla zařazena do projektu SGS, výsledky práce byly prezentovány na konferenci Nové trendy 

v ošetrovateľstve V., která se konala v roce 2018 v Trnavě. 
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